Tradition trifft Moderne
Zum 28. Mal wurde am 13.Oktober bei wunderbarem Herbstwetter der Fuhrmannstag in Pliezhausen abgehalten. In diesem Jahr setzten die Veranstalter ein neues Konzeptum. Nicht nur die nostalgische Tradition sollte gezeigt werden, sondern die Veranstaltung soll sich zu einer Informationsbörse weiter entwickeln. Hersteller modernder Geräte für Zugpferde und deren Anwender sollen auf dem Gelände am Rande des Schönbuchs eine Plattform finden, sich gegenseitig aus zu tauschen und Ihre Geräte und Dienstleistungen zu präsentieren. 
Als Partner wurde sich die IGZ zur Seite geholt. Diese fördert schon seit Jahren den alternativen Einsatz des Arbeitspferdes im Forst, auf den Wiesen oder auch im kommunalen Sektor. Die Zusammenarbeit war bereits beim ersten Anlauf sehr erfolgreich. Sechs Geräte konnten präsentiert und begutachtet werden, darunter sogar ein Pioneer Homesteader – eines der ersten Geräte dieser Art in Deutschland.

Pliezhausen war auch Austragungsort der baden-württembergischen Meisterschaft der 2-Spänner im Holzrücken. Auch ein Novum für den Verein, das souverän gemeistert wurde. Gewonnen wurde die Meisterschaft von Anton Laux. 
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